



Акция Правительства Пензенской области «Социальный поезд прошла 16 марта 2016 года в г. Городище.

В работе «Социального поезда» приняли участие заместитель Председателя Правительства Пензенской области Василий Трохин, руководители и специалисты структурных подразделений областного правительства и исполнительных органов государственной власти региона.

В рамках акции были проведены личный прием граждан; прием граждан врачами областных учреждений здравоохранения. Для родителей и детей Городищенского района прошли мастер-классы по воспитанию, защите прав детей и физической культуре. Работники библиотечно-досуговых центров района побывали на мастер-классах по культуре.

Для руководителей и специалистов администраций района и поселений были проведены мастер-классы по жилищно-коммунальному хозяйству, вопросам строительной сферы, имущественных и земельных отношений, сельскому хозяйству и предпринимательству, здравоохранению, трудовым отношениям.

Акция «Социальный поезд» проводится в населенных пунктах Пензенской области с целью консультативной и методической помощи населению, а также помощи органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения.